

王国生在郑州市调研时强调 加大改革开放创新力度 加快建设国家中心城市

本报讯(河南日报记者朱殿勇 刘颢)3月30日,省委书记王国生到郑州市调研,强调要扎扎实实贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神,深化改革,推动经济高质量发展、城市高品位建设,增强对全省的引领带动辐射作用,加快建设国家中心城市。

王国生来到郑东新区,登上千玺广场大厦,眺望城市新貌,对郑州抓住重大发展机遇,一届接着一届干,城市发展充满生机活力,感到十分高兴。

听取郑州都市区总体规划、综合交通枢纽规划等情况介绍后,王国生说,规划科学是最大效益,要贯彻新发展理念,树立世界眼光,尊重规律、坚持标准,以改革开放促发展,以全面创新促转型,提升经济发展水平和辐射带动力,引领中原城市群一体化发展,在服务全国大局中展现新作为。

河南自贸试验区郑州片区综合服务中心内,工作人员正紧张有序地为群众办理业务,王国生询问现场群众办事是否便捷。他对自贸试验区负责人

说,要深刻理解总书记关于深化自贸区建设的重要讲话精神,学习借鉴先进经验,在制度创新上不断实现突破,创造更多可复制可推广的经验,让制度创新的种子在更大范围内开花结果。

在郑州跨境电商综试区,王国生勉励企业加快发展步伐,带动全省外贸转型升级,向“买全球卖全球”目标迈进。得知中欧班列(郑州)实现每周“去八回八”满载均衡对开,王国生强调,要用好连通境内外、辐射东中西的物流通道枢

纽优势,提升运营水平,打造服务“一带一路”建设的河南品牌。

王国生来到中铁装备集团公司,走进“大国工匠”工作室,询问盾构装备制造销售情况。他说,你们不愧为制造业的脊梁,要加强自主创新,不断提升核心竞争力。他强调,城市发展最终靠实力说话,要加快传统产业转型升级,培育特色新兴产业,把实体经济做大做强,把人才支撑做实做强,不断提升经济整体素质和竞争力。

郑州航空港经济综合实验

区口岸作业区和机场西货站,一件件邮包正在查验,一箱箱货物正在装机。机场负责人说,我们落实总书记关于支持建设郑州—卢森堡“空中丝绸之路”的重要指示,去年郑州机场客货运量首次实现中部地区“双第一”,王国生表示肯定。他说,郑州新的区位优势、口岸等优势日益显现,要抓住难得机遇,奋勇当先,让“空中丝绸之路”越飞越广、“陆上丝绸之路”越跑越快、“网上丝绸之路”越来越便捷。

马懿、穆为民参加调研。

孔昌生在调研村(社区)“两委”换届 选举工作时强调

把加强党的领导 贯穿换届工作全过程

本报讯 3月31日上午,省委常委、组织部长孔昌生到中牟县村(社区)“两委”换届选举工作进行调研,强调要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,扎实做好村(社区)“两委”选举换届工作,夯实党的执政根基。市委常委、组织部长焦豫汝陪同调研。

中牟县是全省村(社区)“两委”换届选举试点县。在中牟县

刘集镇绿博家苑社区、官渡镇大马砦村,孔昌生听取了村(社区)“两委”换届选举工作进展情况,观看了严肃换届纪律(警示教育片),详细了解了在这次换届中村“两委”“一肩挑”、严把人选资格条件关、打击拉票贿选等情况,并勉励新当选的村支部书记既要看得见、得实惠的实事,也要打基础、谋长远的好事。

孔昌生对中牟县村(社区)

“两委”换届选举和党建引领社会治理创新的做法表示肯定,强调要把加强党的领导贯穿换届工作全过程,严格选人标准,从严审核把关,切实选配强班子;要严格依法依规办事,狠抓选风选纪,确保风清气正;要抓好新一届村(社区)干部培训,提高他们带领群众创造更加幸福美好新生活的能力。

郑报融媒记者 裴蕾

郑州国家中心城市 研究院成立

本报讯 3月31日上午,郑州国家中心城市研究院成立,由该研究院承办的首届国家中心城市建设高层论坛也在郑州师范学院举行。国务院参事、住房和城乡建设部原副部长仇保兴,原副省长、中国国际经济交流中心副理事长兼秘书长张大卫,市领导张俊峰、刘东、薛景霞出席论坛。

郑州国家中心城市研究院(天中智库),是经郑州市委同意,由郑州师范学院发起成立的智库型研究机构。主要任务是接受省委、省政府和市委、市政府委托的事关国家中心城市建设和发展的重大课题任务,提供决策咨询;对郑州市经济

社会发展进行常态化跟踪研究,提供高水平研究报告;聚焦郑州发展的重大问题,进行战略性、全局性、针对性、前瞻性研究,提出可操作的对策建议;对郑州的发展态势、问题和趋势,开展深层次研究和动态评估;持续跟踪广州、武汉、成都等国家中心城市的发展经验与举措,结合郑州实际,提出可供借鉴的建议。

活动现场,郑州师范学院与河南省人民政府发展研究中心签订了共建郑州国家中心城市研究院合作协议,参加论坛的嘉宾为郑州国家中心城市研究院揭牌。

郑报融媒记者 赵文静

我市认定21家总部企业 每年最高可获千万奖补

本报讯 2017年度郑州市总部企业正式确定。市政府近日发布《关于认定2017年度郑州市总部企业的通知》,郑州宇通客车股份有限公司等21家企业入选。经认定的总部企业,可享受落户奖励、办公用房补助、经营贡献奖励等多种激励政策。

去年11月起,我市开始施行《郑州市加快总部经济发展激励暂行办法》,根据《办法》,申请总部企业认定,应满足符合郑州市产业政策;在郑州市注册成立,具有独立法人资格,实行统一核算,并在郑州市汇总缴纳企业所得税;在郑州市外分支机构不少于3个,并对其负有总部

管理和服务职能;企业承诺在享受本办法财政补助或奖励后在郑州市的经营期限不低于10年,10年内不得减少实缴注册资本,不改变企业在郑州市的纳税义务等基本条件。

经认定的总部企业,可享受多种激励政策。其中,经认定的新设立总部企业,根据其在郑州市实缴注册资本,给予50万元至1000万元的落户奖励。经认定的新设立总部企业,在郑州市无自有办公用房,自认定之日起两年内,新建、新购总部自用办公用房(不包括附属设施和配套用房)的,按每平方米1000元的标准给予一次性补助,最高不超

过500万元。在郑州市无自有办公用房,自认定之日起3年内,租用总部自用办公用房(不包括附属设施和配套用房)的,每年按租金市场价(或实际发生额)的30%给予租房补助,每年最高不超过200万元。经认定的现有总部企业,自首次认定之日起两年内因业务发展需要,新建、新购或新租赁总部自用办公用房的,按照新设立总部企业办公用房补助标准的30%给予补助。

同时,总部企业引进的高层次人才,符合条件的,享受“智汇郑州—1125聚才计划”规定的优惠政策。郑报融媒记者 董艳竹

今年郑州力争实现 旅游总收入近1400亿

本报讯 依托航空港区和郑东新区谋划建设市级旅游集散咨询中心;着力开发“一带一路”沿线重点国家和郑州直航城市等重点客源市场;建立郑州旅游智库……记者昨天从郑州市旅游局了解到,全市2018年旅游发展目标敲定:力争实现接待国内游客1.13亿人次,同比增长13.1%;接待入境游客53万人次,同比增长6%;实现旅游总收入1360亿元,同比增长14.3%。

今年我市将支持登封创建“中国少林功夫国际旅游目的地”,支持登封、新郑、中牟创建“旅游标准化示范城市”,按照国际一流标准打造少林寺、黄帝故里、巩义长寿山、黄河风景名胜区、郑州园博园等精品景区,重点抓好伏羲山旅游区、建业华谊电影小镇、银基国际旅游度假区、登封功夫小镇、宋城黄帝千古情等旅游项目建设。

为净化旅游市场,今年,我市还将积极开展“鹰眼计划”“利剑行动”等专项整治活动,积极开展旅游星级饭店、民宿等新标准的学习宣贯活动。

郑报融媒记者 成燕